
Jules recibe a sus amigos. Invitó a 15
personas. 3 de ellos no pudieron venir, así
que invitó a otras 5 personas. ¿Cuántos
invitados hay en la casa de Jules? 

Florian quiere hacerle un ramo a su
madre. Compra 4 rosas blancas, 9 rosas
rojas y 8 tulipanes. Pero el ramo no le
conviene, le quita 2 flores. ¿Cuántas
flores hay en el ramo final? 

En el mercado, Claire compra fruta con su
hermana pequeña. Piden 4 manzanas, 7
peras y 10 naranjas. Cuando llega el
momento de pagar, Claire se da cuenta
de que tendrá demasiada fruta. Luego
saca 4 naranjas y 2 manzanas. ¿Cuántas
frutas tendrá finalmente en su canasta? 

Jules recibe a sus amigos. Invitó a 19
personas. 2 de ellos no pudieron venir,
así que invitó a 4 personas más. ¿Cuántos
invitados hay en la casa de Jules? 

Florian quiere hacerle un ramo a su
madre. Compra 4 rosas blancas, 4 rosas
rojas y 8 tulipanes. Pero el ramo no le
conviene, le quita 5 flores. ¿Cuántas flores
hay en el ramo final? 

En el mercado, Claire compra fruta con
su hermana pequeña. Piden 7 manzanas,
3 peras y 7 naranjas. Cuando llega el
momento de pagar, Claire se da cuenta
de que tendrá demasiada fruta. Luego
saca 6 naranjas y 6 manzanas. ¿Cuántas
frutas tendrá finalmente en su canasta? 

Problemas 
Resolver problemas de suma o resta. 


